
Šolski otroci v Cirkulanah imajo
svojo kuhinjo

Haloški predeli so najbolj revni
del našega okraja. Sker ljudstvo po
svoji zavednosti pri vseh akcijah v
dobrobit skupnosti ne kaže tega
vtisa. Vzemimo samo ljudsko poeo-
jiio ali pa sodelovanje haloškega
ljudstva v narodno-osvobodilni borbi.

Seveda, primemo temu je tudi od-
J ziv naše ljudske oblasti za potrebe
i Haložanov. En taki primer je šolska
kuhinja PRKS. Za lansko šolsko leto
se je na pobudo OO RKS ustanovila
šoLska kuhinja s 50-timi gojenci. 2al
pa pri vsem prizadevanju okrajnega
koordinacijskega odbora, predvsem
tov. Krajnc Lidunke, stvar ni naj-
boliše potekala. Krajevne edinice
RKS so metale odgovornost na šol-
sko upraviteljstvo, to pa na Podmla-
dek RKS itd. Tako se je zgodilo, da
v letošnjem šolskem ietu kuhinja ni
delovala vse do druge polovice sep-
terabra. Od tega časa naprej je pa
delovanje kuhinje doseglo zelo viso-
ko stopnjo. Ker nam je ostalo nekaj
neizrabljenega kontingenta od mese-
ca septembra, smo takoj pomnožili
število rejencev od 50 na 110. Uvedli
smo takšno poslovanje, da je vsaka

hepravilnost onemogočena. Otroci
dobijo trikrat tedensko obed z me-
som, solato, juho, kavo z žganci,
ječmenovo kašo itd. Obroki pa so
zelo izdatni, da dnevno ostane po 5
do 15 obrokov za tiste učence, ki
ostajajo popoldne na učnih krožkih
in ki so zelo oddaljeni, Kontrola z
GO RKS iz Ljubjjane je z delova-
njem naše kuhinje bila zadovoljna,
uvidela je potrebo haloških otrok
in takoj odobrila, da zvišamo število
obrokov od 50 na 110. Tako bomo z
novim letom sprejeli na hrano še
več otrok. Ljudstvo celega šolskega«
okolisa pozdravlja prizadevanje RKS
in dnevno pomaga s svojimi prosto-
voljnimi prispevki, predvsem s po-
vrtninami, katerih nam RKS ne
more dati v zadostni količini.

Zanimiva pa je, kako se KLO Cir-
kulane odziva na naše prošnje glede
potreb šolske kuhinje. Naj samo na-
vedem primer, ko smo se obrnili na
KLO Cirkulane s prošnjo, da nam
prodajo za šolsko knhinjo 2 m drv.
Na seji odbora smo jim obrazložili,
da bomo v slučaju, da nam drva
zmanjkajo, prisiljeni zapreti kuhinjo.

In kaj so nam odgovorili? »Naj si
jih pa starši sami redijo!« je cinično
predlagal kulak po premoženju In
miselnosti — Arbajter Anton — ia
večina odbornikov, yeliki kmeti, kot
so Voglar Franc, Brlek Anton, 2u-
ran Ivan, od katerih niti eden ni vpi-
sal tiiti dinarja ljudskega posojila,
so pritrdili Ln skoraj začeli ploskati
»imenitnerau« dovtipu. Ni čudež, da
potem, pri vsem prizadevanju ljud-
stva, v KLO Cirkulane vse stvari po-
tekajo v takem neredu. Obrnili pa
smo se tudi za pomoč ostalim od-
borom in tov. Rajher Stanku, ki je
našel več organizacijskih možnosti
in socialnega. čuta, kot cel odbor
RKS v Cirkulanah.

Solska kuhinja je pripomogla k iz-
boljšanju učnih uspehov in šolskega
obiska na šoli, ki je lani v tein po-
gledu bila med zadnjimi v Sloveniji.


